
 

Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de junho de dois mil e vinte um 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte um ocorreu a sessão ordinária 

(virtual) da Câmara Municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge 

Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a 

Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador 

Secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente fez a leitura das matérias dado entrada na casa. Pela Vereadora Samya 

Brandão foi apresentado os requerimentos de nº 23 e 24/2021. Pela Vereadora Dávila 

Pontes foi apresentado o requerimento de nº 23/2021. Pela Vereadora Andréia Paiva foi 

apresentado o requerimento de n° 37/2021. Pelos Vereadores Juciane Jorge, Andreia 

Paiva e Marculino foi apresentado o requerimento de n° 01 /2021. Pelo Vereador 

Marculino Franco foi apresentado os requerimentos de n° 18 e 19/2021. Seguindo os 

trabalhos a Sra. Presidente realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior que 

após lidos foram colocados em discursão em votação e todos aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente cumprimentou à todos que estão 

acompanhando pelas redes sociais e disse que em comum acordo decidiram manter só a 

ordem do dia, apresentando as matérias dado entrada na casa e fazendo a votação das 

matérias que foram apresentadas na sessão anterior. Disse que o sentimento era de 

gratidão por um dos Vereadores já ter se recuperado e está participando da sessão, e que 

em sua opinião não acha o momento apropriado para terem diálogo, porque um 

Vereador ainda está hospitalizado em recuperação da COVID e por esse motivo só foi 

cumprida a ordem do dia. Mais uma vez pediu orações para o vereador Rômulo, para os 

servidores Fernando e Neudo e para o Vereador Marcos Jorge que também não pode 

participar da sessão por motivos de saúde. Finalizou convocando a todos para próxima 

sessão que acontecerá no dia 16 de junho de dois mil e vinte e um e invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 
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